JITHIIHI OJHOPIIHI PIBHSIHHSI
3 HOCTIMHUMHU KOE®IIIEHTAMHA

3aranbHUN PO3B’A30K OJHOPITHUX PIBHAHb 3aMHUCYETHCS 32 BUTIISIOM
KOPHIB XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHS.

1) y'-y=0

e k?-1=0 = Kk =-1 ky=1; y(x)=Ce™* +Cre*.

2) y'+2y'+10y =0
e k?+2k+10=0 = ko =-1£41-10=-1£3i;

y(x)=Cie ¥ cos3x+Ce *sin3x.

3) y" -8y =0. a®—b3 =(a—b)a? +ab+b?)

e K3-8=0 = (k-2)k?+2k+4)=0;
a) ky =2 6) k> +2k+4=0

kpg=-1£1-4=-1+iy3

y(x)=Ce?* + Cye X cos~/3x +Cae ¥ sin+/3x. o

4) y'"—3)/"+3Y'—y=0. (a_b)3:a3_3a2b+3ab2_b3
o k3-3k2+3k-1=0 = (k-1P°=0 —
= Ky 23 =1—Kopins kparHocTi 3; y(x)= (Cl +CoX+ C3x2)5x_ .

3aysarcenna. Y BUNAAKy, KOJTU KOPiIHb JEKUIbKA PasiB MOBTOPIOETHCA B
PO3B’S3KY, KaXKyTh, IO KOPIHb KPATHHM.
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5) y”f+yV:O
e kK¥+k=0 = k=0, kpz==i; y(x)=C; +C,cosx+Cgsinx.e
o k*+k%=0 = ki =0 —kpatnocti 2; kg4 ==i;

y(x)=C; +Cox+Cgcosx+Cysinx. o

7) y"-3y'+2y=0

e K3-3k+2=0 = k=1, (k-DKk2+k-2)=0 =
K2+k-2=0 = k213:_1i2V1+8:_1;3 = k=1, kg=-2;

y(X) = (Cl + C2X)ex + C3e_2X . o
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JITHIMHI HEOJHOPIIHI PIBHSIHHSA
3 HOCTIMHUMHU KOE®IIIEHTAMHA

1) y” _ 2yr _3y — e4X

e BaranbHuit po3s’s3ok Mae BurIAA Y(X)= Yo (X)+ ¥(X), me Y,(X) — sarambnmit
PO3B’SI30K Bi/IIOBITHOTO OfHOpiAHOTO piBHAHHS, Y(X) — wacTkoBHil PO3B’A30K
HEOJTHOPITHOTO PIBHSHHS.

kK?-2k-3=0 = k=142 = k=-1 ky=3;

Yo (X)=Cre ™% +Cre®*,

PosrnsnyTtrii HH>K4e MeTon J03BOJisie OyayBaTH YacTKOBI PO3B’SI3KU V(X)
TIJABKY JJI IPABUX YaCTUH BUTIIALY

e (P(x)cos Ax +Q(x)sin Ax)

e P(x), Q(x) — muorounenmu.

Po3B’s130k OyemMo BiAIIYKYyBaTH 3a BUTJISOM MPaBOi YaCTUHHU.
y = Ae
JIs BiIIyKaHHSI KOHCTAaHTH A, Y TJICTaBUMO B PIBHSIHHS.
16Ae** —8Ae*X —3pe ™ =X,
[TpupiBHIOEMO KOEDIIEHTH TPH OJTHAKOBUX (DYHKIIISX CITpaBa 1 31iBa.

16A—8A—3A=1 = A:%; y:le“x.

e4x
5

OcCTaTo4YHO

y(x)=Ce ™ +Cpe3 +%e4x e
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2) y/r_2y1_3y :e3X

e CKOpHUCTaBIIMCH pe3yJbTaTaMU MONEPEIHBOTO MPUKIIATY, OyIeMO MaTH:

ki=-1; [k =3; Yo(x)=Cre™ +Coe™;

y=xAe¥ = y=p¥i3xae® =y =3a3+3mF 1oxae®,

6Ae* +9xAe®* —2Ae3 —pxAe* —3xAe®X =¥

1. 1 3X. —X 3X 1 3X
A==—; =—Xe’"; X)=Cie " +Coe " +=xe"".
4 y 4 Y( ) l 2 4 °
3) yﬂ _ 2y! _ Sy — Xe3X
o k=-1;lkp =3 yo(X)=C1e_X+C2e3X;

A e e

o Ax? + Bxp® +6(2Ax + B> + (2A)> —6(Ax? + Bxp> -

—2(2Ax +B)e®* —3x(Ax + B)e® = xe**

Al
xe3X| 12A—4A=1 N ~3
e3% |6B+2A-2B=0 g__ 1
16

X 1) 3x —X 3x X | 3x
=X ——— ; X)=Cie " +Coe™" +| ———

(8 16) Y(x)=C; 2 [8 16} ’

4) y" -3y +2y =sinx
o K2o3K+220 = k,=-tV2T8 3L gy, 2

! 2 2

Yo(X)=CreX +Cre?;
y = Asinx+ Bcosx;

— Asinx—Bcosx—3Acosx+3Bsinx+2Asinx+2BcosXx =sin X
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Al
sinx|A+3B =1 10 I 3
= Yy =—SINX+-—COSX;
cosx|B—3A=0 B_° 10 10
10

1 . 3
x)=CieX + Coe?* + —sinX+—cosX.
y() 1 2 10 10 i

JlomaniHe 3aBIaHHSA.

1) y'—y=2¢e",
2) y" -5y’ +4y = 4x%e; y(x):(sz = Bx+C)92X -(xk ?)

3) y" -5y’ =3x°. y(x):(Ax2+Bx+C)-(xk ?)



